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Program NENECH SE – sekundární 
prevence dětí a mladistvých 

 

reg. č.: CZ.03.02.02/00/22_017/0001204  

Projekt s názvem „Program NENECH SE – sekundární prevence dětí a mladistvých“, je 
financován Evropským sociálním fondem z Operačního programu zaměstnanost + pod 
záštitou Centra sociálních služeb Ostrava, o.p.s.  

Projekt je realizován prostřednictvím čtyř provázaných aktivit, v rámci, kterých budou využity 
následující nástroje – prostřednictvím vstupních konzultací bude probíhat zařazení účastníků 
do programu a jejich motivace k absolvování programu; depistáž rizikového chování; 
individuální konzultace, skupinová setkání a adaptační programy; práce s osobou blízkou 
dítěte; multidisciplinární spolupráce vč. intervizí a metodické podpory programu. Aktivity 
programu budou realizovány pomocí vybraných metod sociální práce, preventivních 
nástrojů, především nástrojů sekundární prevence s možností využití řady terapeutických 
přístupů, které směřují k volbě vhodných témat u aktivit programu. Veškerá práce bude 
doplňována různými terapeutickými pomůckami, pracovními materiály a specifickými 
pomůckami.  

Hlavní přínos projektu spočívá v záměru zmírňovat dopady sociálně patologických jevů, 
nejen na účastníka projektu a jeho blízké okolí, ale zejména na společnost. Předcházet 
škodám v oblasti psychického a fyzického zdraví zapojených dětí s pomocí vytvoření 
bezpečného prostředí a důvěrně přátelského vztahu, v dosažení pozitivního působení na 
účastníka pomocí náhledu na dosavadní jednání a vedení ke snaze odstranit naučené vzorce 
chování pomocí zprostředkovaných aktivit a s možností se podílet na plánování detailů 
setkání a výběru technik, které jsou uzpůsobeny na míru konkrétnímu případu.  

Při realizaci projektu aplikujeme rovný přístup a nediskriminaci, genderovou vyváženost a 
individuální přístup poskytováním kvalitní podpory dle zákona o sociálně právní ochraně dětí 
jako pověřené osoby.  

Cílová skupina projektu:  
Cílovou skupinou projektu jsou děti a mládež ve věku 10 až 18 let vykazující rizikové chování, 
vyrůstající v biologických či náhradních rodinách, zejména z Ostravy a okolí. 

Období realizace projektu: 1. 7. 2023 – 30. 6. 2026 

Adresa realizace projektu: Sirotčí 692/45, Ostrava – Vítkovice, 703 00 

Odpovědná osoba: Bc. Klára Jankovičová, tel. 774 789 844, e-mail: kjankovicova@css-

ostrava.cz 

http://www.css-ostrava.cz/

